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  Методика   расчета норматива для межбюджетных трансфертов на  осуществление полномочия  создание условий для организации досуга и  обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры   Размер межбюджетных трансфертов,  передаваемых поселением в  доход бюдж ета Балашовского муниципального района  на осуществление  полномочия  создание условий для организации досуга и обеспечения  жителей поселения услугами организаций культуры :   Установить стоимость услуги в расчете на 1 жителя поселения в  размере …рублей.   Установить распределение межбюджетных трансфертов по формуле:   V    = Н* Ч где:   V   –   объем межбюджетных трансфертов, передаваемых поселением в  доход бюджета Балашовского муниципального района на исполнение  переданного полномочия , (рубли);   Ч –   общая численность  населения на 1 января текущего года.   Н  –   установленный размер стоимости услуги в расчете на 1 жителя.  
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Методика расчета норматива для межбюджетных трансфертов на осуществление полномочия создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры


Размер межбюджетных трансфертов, передаваемых поселением в доход бюджета Балашовского муниципального района на осуществление полномочия создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры:


Установить стоимость услуги в расчете на 1 жителя поселения в размере …рублей.


Установить распределение межбюджетных трансфертов по формуле:


V  = Н* Ч где:


V – объем межбюджетных трансфертов, передаваемых поселением в доход бюджета Балашовского муниципального района на исполнение переданного полномочия, (рубли);


Ч– общая численность населения на 1 января текущего года.


Н – установленный размер стоимости услуги в расчете на 1 жителя.



