АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                      ЛЕСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                 БАЛАШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                        САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                                                                
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.04.2022г       № 10-п                                                                 с. Лесное                                           
                 
«О  внесении  изменений  в  постановление  администрации    Лесновского 
муниципального образования № 61-п от 28.12.2021 г. «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Лесновского муниципального образования на 2022-2024 годы»
        	В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Распоряжением Правительства РФ от 02.06.2016г № 1083-р (редакции от 30.03.2018г) «Об утверждении Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период до 2030 года», администрация Лесновского муниципального образования
                                       ПОСТАНОВЛЯЕТ:
 	1. В постановление администрации Лесновского муниципального образования № 61-п от 28.12.2021г. «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Лесновского муниципального образования на 2022-2024 годы» внести следующие изменения:
1.1. раздел «Цели и задачи Программы» в паспорте муниципальной программы дополнить абзацами следующего содержания: 
оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) пользование муниципального имущества, в том числе зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, транспортных средств на возмездной основе, безвозмездной основе или  на льготных условиях в соответствии с настоящей муниципальной программой развития малого и среднего предпринимательства в рамках Федерального закона от 26.07.2006г № 135-ФЗ «О защите конкуренции» путем: 
	оказания муниципальной преференции в виде предоставления органами местного самоуправления имущества в аренду, безвозмездное пользование без проведения конкурса, аукциона по предоставлению в аренду, безвозмездное пользование имущества.
1.2. раздел  II. муниципальной программы «Цели, задачи, сроки и этапы реализации программы» после слов ««О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»» дополнить абзацами следующего содержания: 
Муниципальная преференция предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства под любой вид деятельности, не запрещенный законом, за исключением субъектов, определенных п.3 ст.14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,
муниципальная преференция предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства, которые соответствуют следующим критериям:
-не находятся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства в соответствии с законодательством Российской Федерации;
-осуществляют свою деятельность на территории Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района.
Имущественная поддержка предоставляется с соблюдением следующих условий:
-переданное субъектам малого и среднего предпринимательства муниципальное имущество должно использоваться по целевому назначению:
-не допускается передача в субаренду, переуступка прав пользования на переданное субъектам малого и среднего предпринимательства имущество, передача прав пользования им в залог и внесение прав пользования таким имуществом в уставной капитал любых других субъектов хозяйственной деятельности;
-имущественная поддержка не может оказываться в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в ч.3 ст.14 Федерального закона от 24.07.2007г «209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
-получатель муниципальной преференции не имеет задолженности по арендной плате за ранее предоставленное ему в аренду муниципальное имущество.
Имущественная поддержка предоставляется на основании постановления администрации Лесновского муниципального образования, исключительно в целях, установленных ст.19 Федерального закона от 26.07.2010г №135-ФЗ «О защите конкуренции».
2.Постановление вступает в силу с момента обнародования.
3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Лесновского
муниципального образования                                                              Е.Г. Попова
