СОВЕТ
ЛЕСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БАЛАШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

 28  июля   2022 г.   	                                            

Председательствующий: 
Королева Тамара Федоровна

Место проведения:
с. Лесное, ДК, 12:00 ч

Присутствовали: 
 Жители   сел:  Лесное, Рассказань, Конный.
Всего: 21 человек.

Открывает и ведет публичные слушания Королева Т.Ф. председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ
Обсуждение проекта Устава Лесновского муниципального образования. 

Председательствующий Королева Т.Ф. подробно проинформировала присутствующих о порядке проведения публичных слушаний и сообщила, что зарегистрированы в  соответствии с Положением о публичных слушаниях в качестве  выступающих следующие лица:  Попова Е.Г., Рябоконенко О.В.
Председательствующий Королева Т.Ф.  сообщила, что решение Совета Лесновского муниципального образования от «24» июня  2022 года  № 04/07 «О проекте изменений и дополнений в Устав Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района и проведении публичных слушаний» было обнародовано в местах для обнародования «24» июня 2022г.   
          
 С проектом изменений и дополнений в Устав  Лесновского муниципального образования жители могли ознакомиться в местах для обнародования.

Слово предоставляется Поповой Е.Г., главе Лесновского муниципального образования.
Попова Е.Г.: 
В настоящее время Устав Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области не соответствует Федеральному закону № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», необходимо привести Устав Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области в соответствие с действующим федеральным, региональным законодательством, и внести следующие изменения:
1.1. часть 2 статьи 29 Устава Лесновского муниципального образования (далее – «Устав») дополнить абзацем следующего содержания:
«Избранным на должность Главы муниципального образования считается кандидат, набравший в ходе голосования не менее двух третей голосов от установленной численности депутатов Совета Лесновского муниципального образования».

Слово предоставляется Рябоконенко О.В., депутату Совета Лесновского муниципального образования.
Рябоконенко О.В. Предлагаю,   выйти перед   депутатами Совета  Лесновского муниципального образования   с предложением рекомендовать принять  изменения в Устав   Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области . 
В заключительной части публичных слушаний председательствующий Королева Т.Ф., сообщила, что в Совет муниципального образования и рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан  письменных замечаний по проекту изменений и дополнений   в Устав Лесновского муниципального образования не поступало, все записанные выступили.
Председательствующий Королева Т.Ф. сообщила, что на данный момент зарегистрировано в зале 21 человек.
Далее председательствующий Королева Т.Ф. сообщила, что поступило предложение рекомендовать Совету Лесновского муниципального образования принять изменения и дополнения в Устав Лесновского муниципального образования.
За предложение  рекомендовать Совету Лесновского муниципального образования внести изменения и дополнения в Устав Лесновского муниципального образования голосовали:
ЗА –21 человек, 
ПРОТИВ – 0; 
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

Решение публичных слушаний:
Рекомендовать Совету   Лесновского муниципального образования принять изменения и дополнения в Устав Лесновского муниципального образования.

Председатель рабочей группы 
по организации и 
проведению публичных слушаний                                            Т.Ф.Королева

